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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het 
anders is aangegeven. Als je in het Frans antwoordt, levert dat 0 punten op. 

Tekst 1  Napoléon était-il petit ? 

1p 1 Qu’est-ce qu’on apprend sur Napoléon ? 
A Il avait en fait une plus grande taille que le Français moyen de 

l’époque. 
B Il s’était entouré de soldats qui étaient plus grands que lui pour se 

sentir bien protégé. 
C Pour avoir l’air plus grand, il se coiffait régulièrement d’un haut 

bonnet.   

Tekst 2  Le soldat inconnu 

1p 2 Qu’est-ce qu’on peut lire au premier alinéa ? 
Après la Première Guerre mondiale, 
A on choisit parmi les nombreuses victimes un soldat en particulier pour 

le transférer du Panthéon à l’Arc de Triomphe. 
B on s’efforce de trouver un endroit approprié pour glorifier les soldats 

qui sont morts au combat. 
C on tient à rendre hommage aux victimes en les enterrant au Panthéon 

en plein cœur de la capitale. 

Auguste Thin mag bepalen wie de onbekende soldaat zal zijn. Hij heeft de 
keuze uit acht oorlogsslachtoffers.  

1p 3 Citeer de eerste twee woorden van de zin waarin je leest welke tactiek hij 
toepast om tot zijn keuze te komen. 

Tekst 3  Le béret 

« un épisode comique » (lignes 2-3) 
1p 4 Qu’est-ce qui rend cet épisode comique pour l’Autrichien ? 

A Il croise plusieurs Français qui portent un chapeau allemand. 
B Il ne rencontre que des Allemands qui portent un béret. 
C Il tombe sur deux Parisiens avec un béret sous le bras. 
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1p 5 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au premier alinéa. 
A Ainsi 
B Bref 
C En outre 
D Pourtant 

Aan de voorloper van de « béret » kleefden enkele nadelen. 
1p 6 Citeer de eerste twee woorden van de zin uit de tweede alinea waarin die 

nadelen worden genoemd.  

1p 7 Qu’est-ce que le troisième alinéa montre ? 
A à quel point le béret est à la mode dans l’armée américaine 
B comment le béret a gagné en popularité au cours du temps 
C pourquoi le béret est le plus populaire dans le Sud-Ouest de la France 
D que Coco Chanel était une véritable « béretophile » 

1p 8 Laquelle ou lesquelles des affirmations suivantes correspond(ent) au 
dernier alinéa ? 
1 Le béret est plus fréquent sur le podium d’Yves Saint Laurent que sur 

celui de Jean-Paul Gaultier. 
2 La manière dont quelqu’un porte son béret dit quelque chose sur sa 

personnalité.   
A la première 
B la deuxième 
C les deux 
D aucune des deux  

Tekst 4  Les savants de la Tour Eiffel 

1p 9 Laquelle ou lesquelles des affirmations suivantes correspond(ent) aux 
deux premiers alinéas ? 
1 Gustave Eiffel a rendu gloire à 72 savants en faisant inscrire leurs 

noms au premier étage de la Tour Eiffel. 
2 Les savants dont les noms sont marqués sur la bordure de la Tour 

Eiffel ont tous contribué à sa construction.   
A la première 
B la deuxième 
C les deux 
D aucune des deux 

1p 10 Choisissez les mots qui manquent au troisième alinéa. 
A la manière dont 
B la période pendant laquelle 
C le comité par lequel 


